

Επί τον τύπον των ήλων

Εικαστική Έκθεση Ανδρέα Νικολάου

Το Αρχαιολογικό Μουσείο Πατρών φιλοξενεί στην Αίθουσα Περιοδικών Εκθέσεων την εικαστική εγκατάσταση του Ανδρέα Νικολάου. Την επιμέλεια της έκθεσης έχουν ο Γιάννης Μπόλης ιστορικός της τέχνης και η Λιάνα Ζωζά art director.

...Ο Ανδρέας Νικολάου επικυρώνει την οικονομία των εκφραστικών του μέσων, τη συνέπεια, τη συνοχή και την ποιότητα των μορφοπλαστικών του αναζητήσεων, την προσήλωση και τους πειραματισμούς του σε μια συγκεκριμένη διαδρομή, την ικανότητά του να αντλεί ένα μεστό σε τόνους και εσωτερικότητα περιεχόμενο, ανοιχτό σε πολλαπλές αναγνώσεις και συνδηλώσεις...



...τα μικρά κορίτσια που κραυγάζουν με αγωνία και οργή αλλά κυρίως η Επί τον τύπον των ήλων, απηχούν τις εμπειρίες, την αντίδραση αλλά και τη κριτική στάση του ζωγράφου απέναντι στις σύγχρονες του πραγματικότητες, καταγράφοντας τις στιγμές του λαβώματος, τα τραύματα και τα αδιέξοδα μιας αλλοτριωμένης και ισοπεδωτικής, μεταβατικής και απρόβλεπτης εποχής..



Διάρκεια Έκθεσης: 23/06 – 31/08/2017,
ώρες λειτουργίας του Μουσείου, στην
Αίθουσα Περιοδικών Εκθέσεων.
Είσοδος ελεύθερη

«Με το τηλεσκόπιο στο Μουσείο!»

Η ΕΦΑ Αχαΐας στο πλαίσιο των εκδηλώσεων του Υπουργείου Πολιτισμού & Αθλητισμού για την αγγουσιτιάτικη Πανσέληνο, τη Δευτέρα 7 Αυγούστου 2017, υποδέχεται στο Αρχαιολογικό Μουσείο Πατρών την Αστρονομική Εταιρεία «Ωρίων», που αποτελεί έναν από τους πιο δραστήριους αστρονομικούς συλλόγους της χώρας, και το μουσικό σχήμα **Ονειρόδρομοι** σε συνθέσεις Γιώργου Παπαδόπουλου

Ώρα έναρξης 8:00μ.μ.

8:00-9:00 **Θεματικές ξεναγήσεις** για το κοινό ανά τέταρτο στο Αρχαιολογικό Μουσείο Πατρών

9:00-9:30μ.μ **Παρουσίαση** του Κων/νου Σταμάτη, μέλους της Αστρονομικής Εταιρείας Ωρίων

9:30μ.μ **Αστροπαρατήρηση** και **Ουρανογραφία** από τα μέλη του Ωρίωνα στον προαύλιο χώρο μαζί με τη συμμετοχή του κοινού.

10:30μμ. **Συναυλία** με το μουσικό σχήμα «**Ονειρόδρομοι**» με συνθέσεις του Γιώργου Παπαδόπουλου, Νίκος Φορλίδας κρουστά, Γωγώ Βώσου πιάνο, Κατερίνα Σουρμελή φλάουτο, Ανδριάντα Τσαγκάρη τραγούδι και η Ειρήνη Μπόμπολη στην επιλογή και την ανάγνωση ποιημάτων.

Λήξη εκδήλωσης 12:00μ.μ



ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ

Με το τηλεσκόπιο στο Μουσείο

Αστροπαρατήρηση Ωρίων
Συναυλία Ονειρόδρομοι

Δευτέρα 7 Αυγούστου 2017

ώρα 8:00-12:00 μμ
είσοδος ελεύθερη

Ν.Ε.Ο Πατρών Αθηνών 38-40
τηλ.2613616100

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

Υπεύθυνη εκδήλωσης: Γεωργία Μανωλοπούλου
Ομάδα υλοποίησης: Γεωργία Μανωλοπούλου, Αλεξάνδρα Κωτσάκη, Δρ. Κων/λα Χαβέλα, Θανάσης Θεμελής



Διευθύντρια Εφορείας Αρχαιοτήτων Αχαΐας: Δρ. Αναστασία Κοιραντζή

Τμηματάρχης Μουσικών: Δρ. Γεωργία Αλεξαντζάνη

Επιτρόπος Αρχαιολογικού Μουσείου Πατρών: Ιωάννης Μόσχος, Δρ. Έλενα Παπαϊωάννου, Αθήνα Κωνσταντινιάδη, Δρ. Κων/λα Χαβέλα

Εκπαιδευτικά Προγράμματα: Αλεξία Μπουράκη, Γεωργία Μανωλοπούλου

ΥΚΛ: <http://www.efaacha.gr>

E-mail: efaacha@culture.gr Τηλ. 2613616100, Fax: 2610 423306